

奥运冠军郝婷载誉回盐

□记者 陈雪峰 曾浩然



刚下飞机的郝婷接受采访。记者 周晨阳 摄

盐城晚报讯 8月21日上午,在巴黎奥运会艺术体操集体全能项目中收获金牌的盐城姑娘郝婷,载誉回盐。

市艺术体操队、快乐体操队的小队员们早早就来到盐城南洋国际机场,拉起横幅、手捧鲜花,迎接奥运冠军郝婷姐姐。旅客们也纷纷驻足,翘首以盼。

今年上二年级的袁庭舒练习艺术体操已经四年了。她特地穿了一身短袖运动服,左袖上写着“郝婷”两个字。“郝婷姐姐和队友夺得2023年艺术体操世锦赛集体5圈冠军,这是郝婷姐姐休假回盐城时给我的签名。”袁庭舒骄傲地说,“今天特地穿这件运动服来迎接郝婷姐姐。”

郝婷的父母亲站在机场T2航站楼国内到达口,一边回答着市民提出的问题,一边又时不时地看着出口通道,眼神里满是欣喜,更是期盼。

“郝婷来了!”10时许,人群爆发出欢呼声,身着中国体育代表团队服的郝婷快步走来,笑靥如花。郝婷一眼就看到了接机人群中的父母,急切上前,将第一个最热情最温暖的拥抱送给了他们。

这块金牌是中国队在该项目取得的首枚奥运会金牌,实现了中国艺术体操运动奥运会金牌零的突破。郝婷表示:“能够拿到金牌非常开心、非常激动,更要感谢国家能够给我为国争光的机会,感谢家乡人民对我的支持和鼓励。”

“郝婷姐姐,我们想要签名!”

跨越山海,只为“舰”你一面

盐城娃登上盐城舰点燃少年志

“这次‘盐城舰’之旅,是今年暑假我最值得骄傲的一件事。我要努力学习、奋发向上、快快长大,为祖国繁荣昌盛多作贡献。”8月17日晚,来自亭湖区的困境儿童小欣(化名)回顾一天的收获,激动之情难以言表。

8月17日,我市10名困境儿童和退役军人子女代表,在亭湖区民政局工作人员的带领下,登上以“盐城”命名的海军舰艇——盐城舰。这些青少年带着对国防事业的热爱,踏上了这艘承载着国家荣誉与使命的战舰。

盐城舰甲板上,全体官兵整齐列队,以最高礼仪迎接家乡“亲人”的到来。在官兵的引导下,孩子们首先参加了升旗仪式,见证了五星红旗在蔚蓝的海面上高高飘扬。

随后,孩子们深入了解盐城舰的光辉历史,并参观了舰艇。在驾驶舱内,亭湖区盐东镇困境儿童小伟(化名)激动地坐在指挥位置上,俨然一名指挥员。他满怀憧憬地

说:“我要努力学习,长大了能真正地坐在这里,指挥舰艇,保卫祖国。”退役军人子女胡月,则对舵手位置表现出浓厚的兴趣,她想成为像南昌舰首位女班长徐文茜一样的女舵手,为国家安全贡献力量。

午餐时间,盐城舰的餐厅里洋溢着欢声笑语。孩子们代表盐城人民向官兵们敬礼,表达对他们辛勤付出的感激之情。孩子们通过朗诵《读中国》、男声小合唱《明天就要上战场》以及女声小合唱《一路生花》等节目表达爱国情怀,并绘制了十幅图画为舰艇官兵送上祝福。大家还一起动手包饺子,祝愿盐城舰的官兵们能够顺利完成各项战斗任务。

市退役军人事务局负责同志表示,此次活动不仅为盐城娃搭建一个近距离了解海军、感受国防力量的平台,更在他们心中种下了爱国主义的种子。

记者 王叶州
通讯员 史永丽 陶丽霞



8月20日
清晨,一道绚丽的彩虹悬挂在曙光乍现的天幕,给早起的市民带来一份惊喜。
记者 张思远 摄

深化全国文明城市创建

